1T335A, 1T335b, 1T335B, 1T335I', 1T335/1

Tpanzucropsl repmaHueBble AU dy3HoHHO-CILIaBHbIE p-n-p CBY nepexiroyarenbHble MaJIOMOIIHEIE.
[penHazHayeHb! U MIPUMEHEHHSI B CXeMaX MEPEeKIIOYeHUs. BBIMycKaroT B METaNIOCTEKISTHHOM KOPITyce ¢ THOKHMH
BEIBOZaMu. O003HAYCHHE THITA TIPUBOIUTCA Ha OOKOBOM MOBEPXHOCTH KOPITyCa.

Macca Tpan3ucropa He 6osee 2,2 T.
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DJIeKTpHYEeCKHEe MapaMeTPhI
I'pannunas wacrora npu Uygs = 5 B, Is = 10 MA, He MeHee 300 Mrx
[NocTosiHHAs BpEeMEHH LU 00paTHO# CBSI3H
npu Ugg =5 B, > =5 MA, f =5 MI'1w. He 6omee 700
Bpewms paccacsiBanus npu [k Hac = 10 MA, I[; = 0,5 MA,

He Oostee:
1T335A 100 HC
1T335B, 1T335 150 ue
THUIIOBOE 3HA4YEHHE
1T335A 75 He
1T335B, 1T3351 82 He
Crarndeckuii K03 GHUIMEHT Nepeaayn Toka B cxeme ¢ o0mum smurtepoM rpu Uk0 = 3 B, Ik = 50 MA:
npu T =+25°C
1T335A, 1T335B 40-70
1T335b, 1T335T 60-100
1T335]] 50-100
npu T =-60°C ot 0,6 mo 1,4 3ragenus npu T = +25°C
mpu T =+70°C
1T335A, 1T335B o1 0,9 1o 1,5 3navenus npu T = +25°C
1T335b, 1T335I, 1T335]/1 o1 0,9 1o 1,7 3navenus npu T = +25°C
I'pannunoe Hampspkenue npu s = 10 MA
HE MeHee:
1T335A, 1T335b 13B
1T335B, 1T335I0, 1T335/ 10B
THUIIOBOE 3HaYCHHE
1T335A, 1T335b 14,5B
1T335B, 1T335I0, 1T335/ 12,5B
Hanpspxkerne HachImeHUsT KOJDIEKTOP-3MHUTTep TipH Ik = 250 MA, Iy =25 MA
He Oostee
1T335A, 1T335b 2B
1T335B, 1T335I0, 1T335/ I,5B
THIIOBOE 3HAYCHHE 0,72B
Hanpsioxenue Hacelenus 6a3a-amurrep npu Ik = 10 MA, [y = 1 MA
He Ooiree 0,45B
THIIOBOE 3HAYCHHE 0,36 B
OOpatHbIil TOK KOJUIEKTOpa He Ooee:
npu T =+25°C, Ux6 =20 B 10 MxA
npu T =+70°C, Ugs= 15 B 100 MxA

OOpaTHBI TOK SMUTTEpA HE Ooee:
1T335A, 1T335b, 1T335B, 1T335I™:



npu Us6=2,5B 5MA

npu Us6 =3 B 10 ma
1T3351
npu Us6 =2 B 60 MKA
npu Us6 =3 B 1 MA
Emkocth xomtekropHoro nepexona npu Uk0 = 5 B, He 6onee
1T335A, 1T335b 8,5 np
1T335B, 1T335T, 1T3351 10 n

EmkocTs aMutTepHoro nepexosna npu Uso = 1 B, ve 6onee 35 nd

IIpenenbHbIe IKCIITYyaTANMOHHBIE IAHHBIE
HOCTOHHHOC HaHpH)KeHI/Ie KOHJ’ICKTOp-6aSa

npu T =+45°C 20B
npu T =+70°C 15B
[ocrosHEOE HanpspKeHUE KoJuteKTop-aMuTTep npu UkO = 0,5 B
npu T = +45°C 19B
npu T =+70°C 14B

ITocTosiHHOE HampsKEeHUE KOJUIEKTOP-oMuTTep mpu R63 = 1 kOm
1T335A, 1T335b

npu T =+45°C 17B
npu T =+70°C 14B
1T335B, 1T335I, 1T335]/]
npu T = +45°C 14B
npu T =+70°C I11B
[TocTostHHOE HanpsDKEHUE IMUTTEP-0a3a
npu T =+45°C 3B
npu T =+70°C 2,5B

NmmynscHOE HanpspKeHHE KoJutekTop-6a3a mpu Usb < 2 B, tu < 10 mkc, Q > 10
1T335A, 1T335b

npu T =+45°C 35B
npu T =+70°C 30B
1T335B, 1T335I0, 1T335/]
npu T =+45°C 30B
npu T =+70°C 25B
WmnynecHoe HanpsbkeHue koyuiekrop-amutrep npu Uso > 0,5 B, tu < 10 mkc, Q > 10
mpu T =+45°C 25B
npu T =+70°C 20B
NMmynscHOE HanpshKeHHe IMHATTep-0a3a npu tu < 250 mke, Q> 10
npu T =+45°C 4B
npu T =+70°C 35B
[TocTosiHHBII TOK KOJJIEKTOpa
mpu T =+45°C 150 MA
npu T =+70°C 100 MA
WmnyabcHBIN TOK KoJuiekTopa mpu tu < 50 mkc, Q > 5
npu T =+45°C 250 MA
npu T =+70°C 150 MA
IocrositHHas paccenBaeMas MOIIHOCTb
npu T =+45°C 200 MBt
npu T =+70°C 67 MBT
NwmmynscHas paccemBaeMast MomHOCTh Tipu Ukd < Uka.orp, tn < 50 mMkc, Q > 5
npu T = +45°C 500 MBT
mpu T =+70°C 350 MmBT
OO011ee TEIIOBOE COMPOTUBIICHHE 300 °C/B
Temmeparypa nepexoaa +90°C

Temmnepatypa okpyxaromiei cpeas ot —60 1o +70°C
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